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Bestway® APX 365 pravougaoni bazen – 732 × 366
× 132 m Uživajte u prostranom i dugotrajnom prostoru za kupanje uz Bestway® APX 365 samostojeći
montažni bazen za dvorište. Dizajniran od visokokvalitetnih materijala i uz primenu napredne Polar-Shield™
tehnologije ovaj bazenski komplet sa čeličnim ramom nudi izuzetnu otpornost na vremenske uslove i
jednostavnu instalaciju. Ojačani galvanizovani čelični okvir i troslojna Tritech® postava garantuju čvrstinu
stabilnost i dug vek trajanja. Izdržljiv i savremen bazen za upotrebu tokom cele godine Pretvorite svoje
dvorište u pravo privatno mesto za osveženje i rekreaciju. Zahvaljujući bogatoj opremi i pouzdanom sistemu
filtracije APX 365 nudi čistu vodu i maksimalan komfor za celu porodicu. Zašto odabrati Bestway® APX 365
bazen Brza i laka montaža ClickConnect™ sistem omogućava sklapanje bez potrebe za alatom Brzi i sigurni
konektori za stabilnu konstrukciju Otporna i pouzdana čelična cevna struktura Izuzetno čvrst ram
Galvanizovani čelik sa zaštitom od korozije Cink premaz štiti konstrukciju od rđe Konektori sprečavaju
direktan kontakt metalnih delova i produžavaju vek trajanja Efikasan filter sistem Pesčana filter pumpa
kapaciteta 6.056 Lh Polysphere™ kuglice za filtraciju – ekološka alternativa klasičnom pesku Dugotrajan
sistem koji obezbeđuje bistru i zdravu vodu Ojačana Tritech® postava Troslojni materijal otporan na
cepanje i bušenje 15 veća otpornost na cepanje 33 veća otpornost na istezanje 83 veća otpornost na
probijanje u odnosu na standardne PVC obloge Polar-Shield™ tehnologija za korišćenje tokom cele godine
Napredna zaštita od vremenskih uslova Dizajnirana za stalnu postavku – nije potrebno rastavljanje zimi
Robusna konstrukcija osmišljena da traje Ojačan čelični ram sa sigurnosnim konektorima ClickConnect™
Brza montaža i demontaža – bez upotrebe alata Elegantno dizajniran sa spoljašnjom oblogom u efektu
tamnog mermera i unutrašnjim slojem u plavom mermer stilu U paketu dobijate sve za jednostavnu
instalaciju 1x pesčana filter pumpa kapacitet 6.056 Lh 250 g Polysphere™ kuglica za filtraciju 1x čelične
merdevine 1x zaštitni pokrivač za bazen 1x zakrpa za popravke bazenske obloge Karakteristika Detalji
-------------- ------- Dimenzije 732 m × 366 m × 132 m Zapremina vode 90 30.045 litara Sistem filtracije
Pesčana pumpa 6.056 Lh + kuglice Polysphere™ Tip obloge Tritech® troslojna ultraotporna Zaštitna
tehnologija Polar-Shield™ – zaštita od vremenskih uslova Materijal konstrukcije Galvanizovani čelik otporan
na rđu Sistem spajanja ClickConnect™ – montaža bez alata Uključeni dodaci Pumpa kuglice merdevine
prekrivač zakrpa Montaža demontaža Brzo i jednostavno bez alata Pogodno za korišćenje tokom cele godine
Da – dizajnirano za stalnu upotrebu
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Bestway APX 365 porodični bazen
7.32 x 3.66 x 1.32m sa čeličnim
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


